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Носки *Groggy* 
Пряжа: однотонная носочная пряжа (420 м. / 100 гр.) 2х оттенков.
 Описание составлено на женский размер 38-39, но легко может быть изменено.
Спицы: 2.5 мм
Расход пяжи: цвет 1 около - 180 м., цвет 2 - около 160 м.

Манжет
Цветом 1 (темным) набрать 80 петель и замкнуть вязание в круг. Для большего или меньшего размера набрать на 10, 20 п. 
больше  или меньше.

Далее вязать резинку по схеме, приведенной ниже. Рапорт узора 
= 10 п. повторяйте неоюходимое коичество раз в ряду. 
В высоту овторяь ряды 1 и 2  - 7 раз

Т.к. паголенок вяжется узором со снятыми п., то он не является таким эластичным как при вязании лицевой гладю.  
Поэтому количество петель паголенка больше чем при обычном вязании на 10 петель .

Примечания:
Цветные квадраты с левой стороны схемы показывают порядок смены цвета. Либо ориентируйтесь на цифры.

схема манжета 
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Голень:
Продолжить вязание по схеме с ряда 15.  ! Ряды 13 и 14, даны для 
полного восприятия схемы и провязывать их ещё раз (после 
завершения резинки) не нужно. 
На схеме отмечены все ряды . 
Выделенные петли (6  - 15) повторяются необходимое количество 
раз в ряду (согласно вашему количеству петель). 
Из за перекрещиваний, первые петли в рядах 19, 27, 35, 63, 71 и 79 
сдвигются.

Обратите внимание что каждый значок. обозначающий 
перекрещивания сотоит из 2 квадратиков, каждый из 
которых соответствует одной петле.
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Пятка:
Продолжиь вязать по схеме. Ряд 95  приведен для полного восприятия схемы и провязывать его ещё раз не нужно.  
После провязывания ряда 109, Вяжите любую удобную пятку цветом  1 или 2 (на ваше усмотрение) лицевой гладью.
Для модели на фото была связана пятка - помидор .  Сегменты пятки  1 и 3  связаны оранжевым цветом, а сегмент 2 - желтым.

Продожайте вязать стопу по схеме.
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Ступня и мысок:
Продолжать вязать по схеме.

Ряд 129  приведен для полного восприятия схемы и 
провязывать его ещё раз не нужно.

Выделенные петли (6  - 15) повторяются 3 раза в ряду.

Выдленные ряды 155-162 повторять необходимое количетво 
раз, пока  длина стопы не станет на 2 см, корче необходимой. 

Затем вывязать любой привычный мысок цветом 1 
или 2 лицевой гладью

Внимане!
Количество петель для верха стопы больше чем количество 
петель для низа стопы на 1. Её можно убавить в процессе 
выязывания мыска или перед тем как приступить к мыску.

Условные обознчения:

нет петли

 лицевая петля

изнаночная петля

 снять петлю непровязанной как при изнаночном вязании, нить за работой

2 вместе лицевой с наклоном влево

перекрестить 2 петли направо (оставить 1 п. за работой, провязать след. петлю лицевой, зтем оставленную п.)

перекрестить 2 петли налево (оставить  1 п. перед работой, провязать след. петлю лицевой, зтем оставленную п.)
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